
ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA PRIMEIRA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA 

AOS SEIS DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, 

ÀS VINTE E OITO HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NORMANDIA - PALÁCIO PAULO VANI DA SILVA, REALIZOU-SE A PRIMEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO SEMESTRE DA DÉCIMA PRIMEIRA 

LEGISLATURA, SOB A PRESIDÊNCIA DO EXCELENTÍSSIMO VEREADOR 

FERNANDO RIBEIRO DA SILVA. A SESSÃO FOI INICIADA COM AS BOAS-

VINDAS DO MESTRE DE CERIMÔNIAS, QUE SAUDOU TODAS AS 

AUTORIDADES, VEREADORES, SERVIDORES, CONVIDADOS E MUNÍCIPES 

PRESENTES. PROCEDEU-SE À COMPOSIÇÃO DA MESA DIRETORA, SENDO 

ESTA FORMADA PELOS SEGUINTES MEMBROS: EXCELENTÍSSIMO 

PRESIDENTE VEREADOR FERNANDO RIBEIRO DA SILVA, EXCELENTÍSSIMO 

VICE-PRESIDENTE VEREADOR HUDSON NAYRON CUNHA DE MELO, 

ILUSTRÍSSIMA PRIMEIRA SECRETÁRIA VEREADORA GEANE DE SOUSA 

ROCHA, ILUSTRÍSSIMO SEGUNDO SECRETÁRIO VEREADOR ALDENES 

PINHEIRO MARTINS, TAMBÉM TOMARAM SEUS LUGARES OS DEMAIS 

VEREADORES PRESENTES: ILUSTRÍSSIMO VEREADOR ANIBAL BRUNO DA 

SILVA ARAÚJO , ILUSTRÍSSIMO VEREADOR JADSON WENDEL PEREIRA DA 

SILVA E ILUSTRÍSSIMA VEREADORA SIRLEY FERNANDES DOS SANTOS. EM 

SEGUIDA, A PRIMEIRA SECRETÁRIA, VEREADORA GEANE DE SOUSA 

ROCHA, REALIZOU A CHAMADA DOS VEREADORES PARA A VERIFICAÇÃO 

DE QUÓRUM, CONSTATANDO-SE A PRESENCA DE SETE VEREADORES E 

AUSÊNCIA DO ILUSTRÍSSIMO VEREADOR EDUARDO VICTOR DE LIMA 

ROSAS E TAMBÉM DO ILUSTRÍSSIMO VEREADOR NATHÃN CRISTIAN 

OLIVEIRA SOUZA. HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL O EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA DECLAROU ABERTA A SESSÃO EM 

NOME DE DEUS E DO POVO DE NORMANDIA, INVOCANDO A PROTEÇÃO 

DIVINA PARA OS TRABALHOS LEGISLATIVOS. NO INÍCIO DO EXPEDIENTE 

O PRESIDENTE CONVIDOU A CONSELHEIRA NADIA KELLY E O 

CONSELHEREIRO GERFSON GLAUBERT DE ALENCAR MENEZES PARA 

REALIZAREM A APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO GERAL DO CONSELHO 

TUTELAR REFERENTE AO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, BEM COMO 

O PLANO DE AÇÕES PARA O ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. NA 

SEQUÊNCIA, FOI CONCEDIDA A PALAVRA AO PRESIDENTE DO SINDTEMN 

(SINDICATO DOS TRABALHADORES EM EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE 

NORMANDIA) PARA SUAS CONSIDERAÇÕES. EM SEGUIDA A PRIMEIRA 

SECRETÁRIA PROCEDEU COM A LEITURA DAS INDICAÇÕES 

APRESENTADAS PELOS VEREADORES, ONDE POR ORDEM CRONOLÓGICA 

DE PROTOCOLO FOI FEITA A LEITURA NA SEGUINTE SEQUÊNCIA, O 

VEREADOR ALDENES PINHEIRO MARTINS  SOLICITA AO PODER 

EXECUTIVO A COBRANÇA AO GOVERNO ESTADUAL SOBRE A CELERIDADE 

NA REFORMA DA ESCOLA ESTADUAL INDÍGENA ÍNDIO MACUXI, A 

VEREADORA IRMÃ GEANE SOLICITA A TERRAPLANAGEM DA RUA 

MORRO DO CRUZEIRO; A VEREADORA IRMÃ GEANE  SOLICITA REFORMA 

OU MEDIDAS PALIATIVAS NO GINÁSIO POLIESPORTIVO DE NORMANDIA; O 

VEREADOR MACARRÃO TAXISTA SOLICITA LEITURA DO OFÍCIO 

NÚMERO QUARENTA E SETE MIL QUATRO CENTOS E QUARENTA E UM DE 

DOIS MIL E VINTE E CINCO DO DNIT E PROVIDÊNCIAS SOBRE A BR QUATRO 



CENTOS E UM RR. APÓS A LEITURA DAS INDICAÇÕES, FOI DADA A 

OPORTUNIDADE AOS VEREADORES PARA QUE FIZESSEM USO DA 

TRIBUNA, SEGUINDO A ORDEM DE CHAMADA. AO FINALIZAREM SEUS 

DISCURSOS NA TRIBUNA, O VEREADOR E PRESIDENTE DA CASA 

FERNANDO RIBEIRO DA SILVA ABRIU ESPAÇO PARA AS CONSIDERAÇÕES 

FINAIS, E APÓS A CONCLUSÃO AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS OS 

PARLAMENTARES, CONVIDADOS E AUDIÊNCIA. NÃO HAVENDO MAIS 

ASSUNTOS A TRATAR, DECLAROU ENCERRADA A PRIMEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA, EM NOME DE DEUS E DO 

POVO DE NORMANDIA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA, 

QUE APÓS LIDA E APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO PRESIDENTE DA 

CÂMARA E PELA PRIMEIRA SECRETÁRIA. 

 

NORMANDIA, 06 DE MARÇO DE 2025. 
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VEREADOR PRESIDENTE - CMN 

 


